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Vnitřní řád školní družiny 
 

 
 
 
 
 
Provoz školní družiny  
Školní družina je v provozu od 6.30 do 8:00, odpoledne od 11:30 do 15:45 hodin.  
Provoz školní družiny o prázdninách bude zajištěn v oddělení v hlavní budově při minimálním 
počtu 10 dětí. Výjimku povoluje ředitel školy.  
 Vedoucí školní družiny stanoví jeden den v  měsíci pro společnou akci zpravidla v  přírodě pro 
všechna oddělení. Ve stanovený den z organizačních důvodů nemohou děti odcházet v průběhu 
akce. 
 
Přihlášení žáků 
Školní družina je určena přednostně pro děti od 1. do 3. třídy. Žáci jsou přijímání na základě 
písemné přihláška zákonného zástupce  
Kriteria pro přijetí žáků jsou dána vnitřní směrnicí školy.  
Zákonný zástupce uvede do zápisního lístku přesný čas odchodu dítěte a zda bude dítě odcházet 
samo nebo s doprovodem. 
 
Práva žáků 
Žáci mají právo 

 využívat služeb, pomůcek a hraček školského zařízení  

 vyjádřit přiměřeným způsobem svůj názor  

 na odpočinek a volný čas 

 účast na hrách přiměřené jejich věku 

 účastnit se činností v zájmových útvarech 

 

Povinnosti žáků 

Žáci mají povinnost 

 chovat se slušně, šetřit svěřený majetek – hračky, knihy, nábytek 

 dodržovat vnitřní řád školní družiny 

 udržovat pořádek v prostorách školy využívaných školní družinou  

 respektovat pokyny pedagogických pracovníků 

 respektovat zákaz manipulace s technickým vybavením 

 při vycházkách dodržovat dopravní předpisy 

 

Povinnosti zákonných zástupců  

docházka do školní družiny je pro přihlášené děti povinná. Každou nepřítomnost je zákonný 
zástupce povinen omluvit buď písemně, nebo telefonicky. Dřívější odchod dítěte z  družiny 
oznámí zákonný zástupce vychovatelce také buď písemně, nebo telefonicky.  
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Docházka do školní družiny podléhá poplatku. Výše poplatku je dána zvláštním předpisem. 
Poplatek je vybírán vždy první den v  měsíci. 
Poškodí-li dítě věci, zařízení nebo hračky, jsou zákonní zástupci povinni uhradit škodu.  
  
 
Chování žáků 
Žáci ve školní družině se chovají ohleduplně ke spolužákům, zachovávají pravidla bezpečnosti. 
Dbají na to, aby nebyly poškozovány věci.  
Po vyučování odcházejí žáci s vyučujícím na oběd. Po obědě přicházejí samostatně do školní 
družiny. 
Ze družiny neodcházejí bez dovolení vychovatelky.  
Aktovky ukládají na určené místo. Osobní věci mají řádně označeny. Případnou ztrátu hlásí 
neodkladně vychovatelce. 
 
Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví  
Děti jsou pravidelně před každou akcí poučeny  o bezpečném chování. Chovají se k sobě 
ohleduplně a tak, aby předešli případným úrazům. V  případě úrazu jsou povinni neprodleně 
nahlásit zranění vychovatelce.  
 
Úplata za pobyt dítěte ve školní družině  
Pobyt dítěte ve školní družině je zpoplatněn dle vnitřní směrnice školy částkou 100 Kč měsíčně. 
Poplatek je splatný vždy k prvnímu dni měsíce. 
 
Ukončení docházky ve školní družině  
Děti jsou povinny dodržovat vnitřní řád školní družiny. Při soustavném porušování řádu nebo při 
neuhrazení poplatku zákonnými může být dítě z družiny vyloučeno. 
 
 
V Letohradě 31.8.2013     Hana Hrdinová 
      vedoucí školní družiny 
 

 
 



 
 
 
 


